
 

Број: 05/7-39-1-115-82/22 

Сарајево, 07. 04. 2022. 

 

З А П И С Н И К 

са 82. сједнице Савјета националних мањина БиХ, 

одржане 07. 04. 2022. у Сарајеву 

 

Сједница Савјета националних мањина БиХ почела је у 12.30 часова. 

 

Сједници су присуствовали: Андрија Сваток, предсједавајући, Велибор Кувач, Тихомир 

Кнежичек, Јакоб Финци, Драган Марковић, Тодорка Јовановић, Силвија Вујовић, Дејан 

Пиотровски, Младен Радмиловић, Марија Грбић, Јованка Манзаловић Шалака, Хакан 

Варан, Халил Бицај, Вјерочка Гајић, Тијана Вучуревић, и Ева Пашић Јухас.  

 

Сједници, из оправданих разлога, нису присуствовали Давор Ебнер и Неџад Јусић. 

 

Сједници су, такође, присуствовали: Аида Крехо, секретар Заједничке комисије за 

људска права, Стојанка Шаровић, савјетница у Заједничкој комисији за људска права, и 

Енвер Богућанин, стручни савјетник за информисање. 

 

За сједницу је предложен  

ДНЕВНИ РЕД 

1. Усвајање Записника са 81. сједнице Савјета националних мањина БиХ; 

2. Утврђивање активности Савјета националних мањина БиХ, у складу са 

закључцима са састанка са високим комесаром ОЕБС-а за националне мањине 

Киратом Абдрахмановим;  



3. Разматрање актуелног стања у удружењима националних мањина као посљедице 

неусвајања Закона о Буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2022. 

годину; 

4. Текућа питања. 

  

Дневни ред једногласно је прихваћен уз додатак да се под тачком 4,Текућа питања, 

разматра одговор компаније Mtel, у вези са уврштавањем РТВ канала на језицима 

мањинских народа.  

 

Ад. 1. Усвајање Записника са 81. сједнице Савјета националних мањина БиХ 

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ отворио је расправу о овој тачки 

дневног реда. С обзиром да није било примједаба, Записник је усвојен са 13 гласова „за“, 

и 3 гласа „уздржан“.  

 

Ад. 2. Утврђивање активности Савјета националних мањина БиХ, у складу са 

закључцима са састанка с високим комесаром ОЕБС-а за националне мањине 

Киратом Абдрахмановим 

У расправу о наведеној тачки дневног реда укључили су се, осим предсједавајућег 

СНМБиХ, Јакоб Финци, Младен Радмиловић и Велибор Кувач.  На крају расправе 

закључено је да су сви чланови СНМБиХ високом комесару за националне мањине 

изложили проблеме и стање припадника националних мањина у БиХ, те с опредијелили 

да ће о конкретним закључцима расправљати након што добију извјештај или 

информацију о посјети  високог комесара за националне мањине. Резултати гласања били 

су 15 гласова „за“ и један „уздржан“ . 

 

Ад. 3. Разматрање актуелног стања у удружењима националних мањина као 

посљедице неусвајања Закона о Буџету институција БиХ и међународних обавеза 

БиХ за 2022. годину 

У расправу су учествовали Д. Марковић, В. Кувач и М. Радмиловић. Сви су се сагласили 

да су националне мањине оштећене неусвајањем буџета за претходну годину будући да 

се не могу користити средства из грантова, планирана за реализацију одређених пројекта. 

Такође, сагласили су се да се о наведеном питању упути допис Савјету министара и 

Министарству за људска права и избјеглице с циљем покушаја рјешавања овог питања. 

Резултати гласања су 16 гласова „за“. 



 

Ад. 4. Текућа питања 

Под текућим питањима разматран је одговор Mtel компаније на допис СНМБиХ  за 

уврштавање РТВ канала на језицима мањинских народа. У одговору је наведено да је 

уговор о лиценци којим је регулисано право на дистрибуцију канала регионалних 

јавних емитера истекао 31. 12. 2022. Даље, компанија наводи се да су свјесни потребе 

свих грађана БиХ, као и бројних припадника националних мањина, да прате 

телевизијски програм на језицима матичних земаља, те ће компанија Mtel уложити 

додатни напор у правцу рјешавања проблема.  

Чланови СНМБиХ нису били задовољни одговором компаније Mtel, али су га примили 

к знању. 

С. Вујовић је поставила питање да ли се може реализовати посјета СНМ Војводине. У 

разговору је закључено да се до усвајања буџета не може организовати наведена 

посјета. 

Поводом расправе о помоћи избјеглицама из Украјине, Д. Пјотровски је тражио да се 

достави жиро рачун за добровољну уплату средстава за помоћ избјеглом становништву 

Украјине, те је договорено да ће секретар Заједничке комисије за људска права све 

обавијестити након што добије жиро рачун од Удружења Украјинаца из Прњавора. 

 

 

Сједница је завршена у 14 часова. 

 

 

                Стручна савјетница                                                                  Предсједавајући 

  у  Заједничкој комисији за  људска права                    Савјета националних мањина БиХ 

                 Стојанка  Шаровић                                                                   Андрија Сваток                                                                           


